



Univerza v Ljubljani je bila izbrana na osnovi Javnega razpisa za sofinanciranje gostujočih visokošolskih učiteljev v pedagoški proces v letih 2011-2013 Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov 2007-2013, razvojne prioritete 3: »Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja«; prednostne usmeritve 3.3 »Kakovost, konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«.

## **Gostovanje dr. Davida Mitchella, Univerza Canterbury v Christchurch, Nova Zelandija**

**Od 26. 3 do 13. 4. bomo na Pedagoški fakulteti, na Oddelku za specialno in rehabilitacijsko pedagogiko gostili dr. Davida Mitchella, ki je s svojim delovanjem uveljavljen širom po svetu in je s številnimi publikacijami eden vidnejših avtorjev na področju inkluzivne edukacije.**

Dr David Mitchell je izredni profesor na Univerzi Canterbury v Christchurch, Nova Zelandija. Objavil je več kot 190 publikacij, predvsem na področju specialne in inkluzivne edukacije. Kot gostujoči profesor je deloval v različnih delih sveta, med drugim na Škotskem, v Angliji, Švedski, ZDA, Japonski, Kanadi in Singapurju, predavanja, delavnice in svetovanja pa je imel v kar 46 državah. Njegovo zadnje sodelovanje je potekalo z Uradom UNESC-a v Džakarti, kjer je podal smernice za prehajanje od osnovnošolskega k nadaljnjemu izobraževanju in zaposlovanju oseb s posebnimi potrebami, z Ministrstvom za šolstvo Etiopije, kjer je sodeloval pri oblikovanju strategij za izobraževanje učencev s posebnimi potrebami ter in z Ministrstvo za šolstvo Nove Zelandije pri oblikovanju modela obravnave učencev s težjimi vedenjskimi in socialnimi težavami. Njegovi zadnji knjigi *Contextualizing Inclusive Education* (2005) and *What Really Works in Special and Inclusive Education* (2008) sta izšli pri založbi Routledge.

Vsa predavanja, ki so sicer namenjena posameznim ciljnim skupinam študentov, so odprta za vse, ki jih tematika inkluzivne vzgoje in izobraževanja zanima. Predavanja bodo potekala v angleškem jeziku. Natančnejši program si lahko ogledate v priloženi datoteki.

Vabljeni!

## Dr. David Mitchell: Podroben program predavanj v času gostovanja od 26.3. do 13.4. 2012

Dan Datum Ura Prostor	Tema predavanja	Trajanje
Sreda 28.3. 16.30 p. 212	Predavanje za študente, učitelje in strokovnjake na področju edukacije oseb s posebnimi potrebami (organizacija predavanja v sodelovanju z Zavodom Janeza Levca Ljubljana) <b><i>“What Really Works in Inclusive Education: The Case of New Zeland”</i></b>	2
Petek 30.3. 16.00 p. 209	Predavanje in konzultacije za podiplomske študente (vabljeni tudi študenti in proesorji Univerze v Gradcu, Zagrebu in Beogradu) <b><i>“Education that Fits: Planning and Implementing Inclusive Education”</i></b>	3
Sobota 31.3. 9.00 p. 112	Predavanje in konzultacije za podiplomske študente <b><i>“International Trends in the Education of Students with Special Educational Needs”</i></b>	3
Poned. 2.4. 8.30 p.212	Predavanje za študente Oddelka za specialno in rehabilitacijsko pedagogiko <b><i>“What Really Works in Inclusive Education”</i></b>	2
Torek 3.4. 10.30 p. 324	Predavanje za študente Oddelka za socialno pedagogiko <b><i>“Wraparound models for working with students with severe behavioural and social difficulties(Part I)”</i></b>	2
Sreda 4.4. 16.30 p.212	Predavanje za študente Oddelka za specialno in rehabilitacijsko pedagogiko <b><i>“Education that Fits: Planning and Implementing Inclusive Education”</i></b>	3
Četrtek 5.4. 19.00 p. 026	CEPS seminar – special needs educational policy shifts	2
Petek 6.4. p. 412	Individualne konzultacije s podiplomskimi študenti	3
Sreda 11.4. 10.00 p. 102	Predavanje za študente Oddelka za socialno pedagogiko <b><i>Wraparound models for working with students with severe behavioural and social difficulties (Part II)</i></b>	2
Sreda 11.4. 16.00 p.212	Predavanje za študente različnih oddelkov <b><i>“Why are Finnish Students the Best in the World (or Nearly)? Some Attractive Explanations and Others that Don’t Hold Water”</i></b>	2
Četrtek 12.4. 16.00 p. 209	Predavanje za študente, strokovnjake s področja edukacije oseb s PP in druge <b><i>“What’s Next? Designing and Implementing Effective Transitions from School to Post-school Education and Work for Students with Disabilities”</i></b>	2
Petek 13.4. 16.00 p.209	Predavanje za študente, strokovnjake s področja edukacije oseb s PP in druge <b><i>»Early childhood education/early intervention«</i></b>	2